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Załącznik nr 9 Klauzula informacyjna

KLAUZULA INFORMACYJNA

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r., Operatorzy informują, że:
a. administratorem danych osobowych jest Fundacja Inicjatyw Społeczno-Gospodarczych KOMES z siedzibą przy ul. Cukrowej 8, 71-004 Szczecin,
b. dane kontaktowe  inspektora ochrony danych w Fundacji KOMES: e-mail: fundacjakomes2010@gmail.com
c. dane osobowe przetwarzane będą w celu realizacji projektu „Moc Małych Społeczności - Program Wsparcia Organizacji Pozarządowych w województwie zachodniopomorskim”; obowiązków wynikających z realizacji umowy 7/3/MMS/2025 o realizację zadania publicznego zleconego w ramach Rządowego Programu Wsparcia Organizacji Pozarządowych “Moc Małych Społeczności” oraz przepisów prawa: Art. 6 ust 1 lit c) oraz art. 9 ust 2 lit b) oraz h) RODO, a także ART. 14 UST. 1 I 2 USTAWY Z DNIA 24 KWIETNIA 2003 R. O DZIAŁALNOŚCI POŻYTKU PUBLICZNEGO I O WOLONTARIACIE (Dz.U. z 2023r. poz. 571 z późn.zm.)
d. odbiorcą danych osobowych uczestników będą pozostali Operatorzy tj. Koszalińska Agencja Rozwoju Regionalnego SA., Fundacja Pod Aniołem oraz Fundacja Nauka dla Środowiska i firmy, którym Fundacja Inicjatyw Społeczno-Gospodarczych KOMES i pozostali Operatorzy powierzyli świadczenie usług księgowych, kadrowych, teleinformatycznych i prawnych. Oznacza to iż Administrator będzie przekazywał dane osobowe innym podmiotom, tylko na podstawie przepisów prawa, w tym do:  Operatorów, Narodowego Instytutu Wolności – Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego, a także na podstawie zawartych umów powierzenia przetwarzania danych osobowych. Dane mogą być udostępniane portalom społecznościowym, między innymi Facebook, które są odrębnymi administratorami danych osobowych.
e. Przetwarzanie odbywa się w celu:
· udziału w projekcie – art. 6 ust. 1 lit.  b RODO – dane osobowe będą przechowywane przez 5 lat od zakończenia realizacji zadania;
· utrwalenia wizerunku w związku z rozliczeniem zadania publicznego oraz promocją projektu, która będzie dostępna na stronie internetowej oraz Facebooku Administratora i pozostałych Operatorów – art. 6 ust. 1 lit. b RODO – dane osobowe będą przechowywane bezterminowo;
· rozliczenia zadania publicznego – art. 6 ust. 1 lit. c RODO – dane osobowe będą przechowywane przez 5 lat od zakończenia realizacji zadania;
· realizacji zadania publicznego – art. 6 ust. 1 lit. e RODO – dane osobowe będą przechowywane przez 5 lat od zakończenia realizacji zadania;
· zaspokojenia ewentualnych roszczeń – art. 6 ust. 1 lit. f RODO – dane osobowe będą przechowywane przez 6 lat od zakończenia realizacji zadania;
· dostosowania zadania dla osób z niepełnosprawnością – art. 9 ust. 2 lit. d RODO – dane osobowe będą przechowywane przez 6 lat od zakończenia realizacji zadania;
· sprawdzenia w Rejestrze Sprawców Przestępców na Tle Seksualnym – art. 10 RODO – dane osobowe będą przechowywane przez 6 lat od zakończenia realizacji zadania (dotyczy tylko kadry pracującej z nieletnimi realizowanych działań w ramach mikrodotacji)
f. dane osobowe nie pochodzą od stron trzecich. 
a. administrator nie zamierza przekazywać danych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
a. uczestnik ma prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania (jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody), którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem
a. uczestnik ma prawo wniesienia skargi do UODO (Urząd Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), gdy uzna, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących udziału w projekcie narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.
a. [bookmark: _heading=h.j300wolssbu3]podanie przez uczestnika danych osobowych jest wymogiem dobrowolnym do uczestnictwa w projekcie. Nie podanie danych osobowych, spowoduje brak możliwości udziału w działaniach Administratora.
a. dane uczestnika nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym również w formie profilowania. 


Z powyższych uprawnień można skorzystać w siedzibie Administratora, pisząc na adres AD lub drogą elektroniczną kierując korespondencję na adres fundacjakomes2010@gmail.com

Pozostałe informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych
Administrator dokłada wszelkich starań, aby zapewnić wszelkie środki fizycznej, technicznej i organizacyjnej ochrony Państwa danych osobowych przed ich przypadkowym czy umyślnym zniszczeniem, przypadkową utratą, zmianą, nieuprawnionym ujawnieniem, wykorzystaniem czy dostępem, zgodnie ze wszystkimi obowiązującymi przepisami.
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